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Ľudia si neuvedomujú, že pri troche šťastia sa každý raz 
stane dôchodcom. Žiaľ, mnohí to nestihnú a odídu skôr. 
Preto som presvedčený, že spoločnosť je celkom priro- 
dzene tvorená tromi generáciami a každá má svoj špe-
cifický význam. Zatiaľ čo mladí sú našou budúcnosťou, 
starší predstavujú korene a stabilitu, aby sme sa upokojili 
a zbytočne sa nevyžívali v unáhlených nápadoch. Vlastne 
všetko tu už bolo a  koleso dejín sa neustále otáča, sa-
mozrejme s novými inováciami a technickým napredova-
ním, ale to podstatné, samostatné rozhodovanie človeka 
s jeho dobrými i zlými nápadmi neustále zostáva.

Vážim si seniorov, že sú vyrovnaní a poviem to po slo-
vensky, vedia, kde je sever. Uprednostňujú starostlivosť 
o zdravie, zastávajú mier a učia tých mladších pracovať 
tak, aby to viedlo k pokroku. Žijeme v období sociálnych 
sietí a tie často produkujú neporozumenie a dokonca od-
por medzi generáciami. Odrazu sa nežije v  zmysle roz-
právky O troch grošoch, ale iba tu a teraz. Mladí sa za-
dlžujú, bez problémov si požičiavajú, úvery a hypotéky sa 
stali normálnym a pravidelným riešením. Žije sa na dlh, 
bez úcty k vytvorenému a radi zabúdame, ako a v čom 
sme vyrástli. Odrazu sa nám máli a chceli by sme viac. 

Nie vždy to však vyjde a vtedy je každá rada dobrá. Zrazu 
sa mladí obrátia o  radu a pomoc na rodičov a  starších 
rodičov a sme doma. Kedysi bývalo bežné, že rodina bý-
vala v dome a pracovala na hospodárstve spolu a úlohy 
boli rozdelené úplne prirodzene. O najmenších sa stara-

li tí najstarší a  tí, čo vládali, 
pracovali od svitu do mrku. 
Nebolo to pohodlné a  určite 
to bolo veľmi namáhavé, ale 
poviem kacírsku myšlien-
ku, možno to bolo o  kúsok 
čistejšie a zodpovednejšie ako 
dnes. Starí rodičia bývali au-
toritou, rovnako ako učitelia 
alebo pán farár. Dnes sú au-
toritami cudzinci skrývajúci 
sa za vymyslené mená a  ne-
známe pohlavia a trochu sme 
stratili kontrolu, čo sa vlastne odohráva v mysliach detí.

Prajem všetkým dôchodcom, aby si ich rodina vážila 
a snažila sa využiť s nimi nielen každý rok, ale i minútu, 
aby si navzájom odovzdávali teplo a  energiu. Tak ako 
rastliny rastú z pôdy, my žijeme z dobrých vzťahov. Ak nie 
sú dobré, volajú po náprave. V meste Holíč sa snažíme 
o úctu medzi generáciami a v tomto našom konaní určite 
nepoľavíme. Vážime si každého jedného z  Vás, pretože 
práve Vy, starší medzi nami, ste vykonali dielo a postavili 
stavby, v ktorých žijeme a do ktorých chodia do školy tí 
najmladší. Patrí Vám naša úcta a vďaka. Buďte dlho zdra-
ví, ste našou oporou.

PhDr. Zdenko Čambal, PhD.
primátor

S úctou a vďakou k staršímS úctou a vďakou k starším

Prichádza jesenná nálada
Hoci zmena z  letného na 
zimný čas príde až 26. októb-
ra 2025, jeseň je už prakticky 
tu. 22. septembra začala je-
senná rovnodennosť, dátum, 
na ktorý sa vraj tešia nočné 
sovy a  ktorého sa obáva-
jú uctievači slnka. Od tohto 
dátumu prichádzame až do 
zimného slnovratu, teda do 
22. decembra, denne prie-
merne o  4 minúty slnečné-

ho svitu. Mám rada slnko a nebojím sa tmy ani zmeny 
počasia. Každý deň a každá jeho podoba patrí k našim 
životom. 

Mamy dobre vedia, že žiadne astronomické okamihy 
nerozhodujú o  trvaní práce pri výchove detí. Zatiaľ čo 
rovnodennosť je astronomický moment, keď sa dĺž-
ka dňa vyrovná dĺžke noci a potom sa noci predlžujú, 
mamy si zasvietia a robia stále. Treba variť, žehliť, prať 
a učiť sa s deťmi trebárs chémiu, o ktorej nemajú ani 

poňatia. Priznám sa, často si musím niečo prelis-

tovať, kým sa pustím do úspešnej debaty s mojimi deť-
mi. Zima, leto, všetko jedno.

Jesenná rovnodennosť však má aj ekonomickú polohu 
vyjadrenú v spotrebe elektriny a plynu. Deti potrebujú 
teplo a rodičia zasa svetlo k práci. V tejto súvislosti treba 
pripomenúť starostlivosť o zdravie tých mladších a pre-
venciu starších. Od zdravia sa odvíja všetko ostatné. Idú 
sychravé dni a náchylnosť k prechladnutiam a nebodaj 
i chrípkam sa zvýši. Dôležité sú vitamíny, ale veľa stoja. 
Preto je dôležité otužovanie a prechádzky, bicyklovanie 
a beh pre tých skúsenejších. 

Žiakom a  študentom pripomínam, hoci to neradi po-
čujú, nerobiť frajerinu a  poriadne sa obliecť. Nestačí, 
že veci sú pekné, mali by slúžiť svojmu účelu a tým je 
zvládnuť zimu a tešiť sa na príchod ďalšej jari. Toto leto 
bolo naozaj horúce a pomerne dlhé, budeme si ťažko 
zvykať. Nech Vás zohrejú fotografie v mobiloch zo spo-
ločných zážitkov a krásnych okamihov, ktoré ste s pria-
teľmi, svojimi láskami a  s  rodinou prežili. Držím Vám 
palce.

PhDr. Lenka Látalová, PhD. 
zástupkyňa primátora

Príhovor
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Práce na vodozádržných opatreniach napredujúPráce na vodozádržných opatreniach napredujú

Stavebné práce na projektoch 
v rámci výzvy Vodozádržné opatre-
nia na adaptáciu na zmenu klímy 
v sídlach a krajine a/alebo ochranu 
pred povodňami napredujú. 
V  priestoroch areálu zámku je rie-
šený projekt „Vodozádržné opatre-
nia na adaptáciu na zmenu klímy 
v meste Holíč – areál zámku“. V me-
siacoch jún – september 2025 prišlo 
k uskutočneniu nasledovných prác: 
odstráneniu všetkých nepriepust-
ných povrchov a následnej výmene 
za priepustné povrchy vyhotovené 
z  betónovej vsakovacej a  drenážnej 
dlažby. Takto navrhnuté povrchy 
budú umožňovať maximálne vsako-
vanie dažďovej vody. Okolité plochy 
sú doplnené sadovníckymi úpra-
vami. Sú vysadené stromy, kríky 
a  taktiež príde k  založeniu nového 
trávnika. Okolo spevnených plôch 
následne vznikne dažďová záhrada, 
do ktorej odtečie všetka prebytočná 
voda.
V priestoroch areálu MŠ Lúčky tak-
tiež pokračuje projekt „Vodozádržné 
opatrenia na adaptáciu na zmenu 
klímy v meste Holíč – areál MŠ Lúč-

ky“ Od júla do septembra 2025 sa 
uskutočnila: výmena nepriepust-
ných povrchov za priepustné povr-
chy vyhotovené z  vodopriepustnej 
betónovej dlažby. Práce budú ďalej 
pozostávať z  výsadby stromov, krí-
kov. Súčasťou prác bude aj vybu-
dovanie vsakovacej jamy, do ktorej 
bude odtekať dažďová voda. Vsako-

vacia jama bude zároveň 
tvoriť dažďovú záhradu, 
v  ktorej budú vysadené 
vegetačné prvky, ktoré 
budú tvoriť kríky a trval-
ky.
Stavebné práce spĺňa-
jú projektmi stanovené 
merateľné ukazovatele 
vodozádržných opatrení. 
Dané dotknuté plochy sa 
zmenia tak, aby boli účel- 
ne využívané obyvateľmi 
a  návštevníkmi mesta 
a  aby slúžili a  pomáhali 
mestu pri jeho rozvoji, 
zlepšili kvalitu života pre 
obyvateľov mesta a náv- 
števníkom spríjemnili 
celkový pobyt v  meste. 
Klimatické zmeny a  ich 
dôsledky negatívne vplý-
vajú na život obyvateľov 
v  mestách a  negatívne 
ovplyvňujú a  ohrozujú 

celkovú biodiverzitu, preto je naším 
cieľom tieto dôsledky čo najviac eli-
minovať. 

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Práce na vodozádržných opatreniach – areál zámku

Práce na vodozádržných opatreniach – areál MŠ Lúčky

Mesto informuje
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Areál „Píly“ prechádza rekonštrukciouAreál „Píly“ prechádza rekonštrukciou

Pribudne ďalšia zrekonštruovaná hospodárska budova 
Holíčskeho zámku
Aktívne sa rozbehli práce aj na 
dvoch projektoch z  Programu Slo-
vensko. Projekt „Zámocké záhrady 
Holíčskeho zámku I. etapa 2. časť“ 
postupne rieši rekonštrukciu a  do-
budovanie mlatových chodníkov 
popri zámockých vodných valoch, 
vybudovanie nového osvetlenia, 
osadenie lavičiek, vybudovanie 
móla pozdĺž brehu zámockého ryb-

níka v dĺžke 66 m a výsadbu nových 
stromov. Mólo budú tvoriť dve po-
chôdzne úrovne so vzájomným výš-
kovým rozdielom 450 mm. Druhý 
projekt Rekonštrukcia NKP – Holíč-
sky zámok, Hospodárska budova V. 
sa zaoberá zabezpečením statických 
porúch na objekte. Nad celým ob-
jektom sa zrealizuje nová drevená 
konštrukcia zastrešenia. Na objekte 

príde k  oprave vnútorných a  von-
kajších omietok, dodávke nových 
okien, dverí a  vyhotoveniu nových 
podláh. K objektu sa realizuje nová 
prípojka vody, kanalizácie a elektri-
ky. Zrekonštruované priestory a zre-
vitalizovaný oddychový areál budú 
slúžiť širokej verejnosti ako aj náv- 
števníkom a turistom.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Investičné aktivity projektu Cesta 
k míru sa naplno rozbehli. V prvej 
fáze sa začala riešiť obnova zámoc-
kého rybníka v bývalom areáli Píly. 
Práce sa začali s prípravou územia, 
ktoré pozostávali z  výrubu náleto-
vých drevín, odstránenia železo-
betónových skeletov a  vyčistenia 
územia. Nasledovali výkopové práce 
pre biotopové jazierko a  regionál- 
neho environmentálne centrum 
I.  Etapa. Rozmer biotopového ja- 
zierka bude cca 110 x 31 – 45 m. Bre-
hy jazierka budú v určitých sklonoch 
spevnené lomovým kamenivom, 
borovicovými alebo vŕbovými kolmi 
a  pieskom. V  I. Etape environmen-
tálneho centra bude vybudované 
sociálne zázemie a  skladové pries-
tory. Po ukončení stavebných prác 
následne dôjde k vysadeniu tzv. Na-
poleonovej aleje pozostávajúcej zo 
73 ks stromov, výsadby trvalkových 
záhonov vo vlhkých priehlbinách 

a  trávnatých – lúčnych plochách. 
Zrealizovaním daného projektu 
vytvoríme nový oddychový areál, 
ktorý poskytne nové atrakcie vo 
forme piknikovania na lúkach a na 
terasách okolo rybníka, nový náuč-
ný chodník s  témou Cesty k mieru 
po Bitke troch cisárov u  Slavkova 

a nové zázemie pre kultúrno-spolo-
čenský život v meste.

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Areál Píly – priebeh prác

Práce na zámockých záhradách

Práce na hospodárskej budove V.

Mesto informuje
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Mesto Holíč
Bratislavská 5, 908 51 Holíč

Vyhlasuje podľa ust. § 281 až 288 Obchodného zákonníka v súlade s ustanovením § 9a ods. 1 písm. a) zákona 
č. 138/1991 Zb. o majetku obcí a čl. 9 ods.1 písm. a) Zásad hospodárenia s majetkom mesta Holíč

obchodnú verejnú súťaž na uzavretie kúpnych zmlúv. 
1, na predaj 3. izbového bytu na ul. Pri kaštieli s. č. 1473 v k. ú. Holíč 

Podrobná špecifikácia ponuky, súťažné podmienky, návrh kúpnej zmluvy sú uverejnené na webovej stránke: www.
holic.sk alebo informácie je možné získať osobne na adrese Bratislavská ul. č. 5, Holíč (hlavná budova Msú)

Lehota na predkladanie súťažných ponúk končí dňa 22. 10. 2020 o 12.00 hod. 
PhDr. Zdenko Čambal, PhD.

primátor mesta 

V  termíne od 13.  09. 2025 do 19.  9. 
2025 sa v  areáli Holíčskeho zámku 
uskutočnilo Rezbárske sympózium, 
ktoré bolo jednou z  kultúrno-spo-
ločenských aktivít projektu „Cesta 
k  míru“, podporeného z  Programu 
cezhraničnej spolupráce INTERREG 
SK-CZ 2021-2027. Sympózia sa zú-
častnilo šesť rezbárov zo Slovenska 
a  Českej republiky. Počas siedmych 
dní vytvárali rezbári diela na tému 
Cesta k míru. Vyvrcholením sympózia 
bola záverečná vernisáž, na ktorej za 
krásneho slnečného poobedia rezbári 
svoje diela odprezentovali. 

Odd. regionálneho rozvoja 
a dotačnej politiky

Diela rezbárskych Diela rezbárskych majstrovmajstrov

Mesto informuje
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UPOZORNENIE – ZBER kuchynského oleja, masti a tukuUPOZORNENIE – ZBER kuchynského oleja, masti a tuku
Už vyše roka sa na vybraných stojiskách s odpadom nachádzajú nádoby na zber 
kuchynského oleja, ktorý sa podľa množstva vyzbieraného oleja veľmi osvedčil. 
Ale aj napriek tomu sa stále nájdu takí, ktorí do nádob hádžu to, čo tam nepatrí. 
Boli sme upozornení spoločnosťou, ktorá zabezpečuje zber a zhodnotenie ku-
chynského oleja, masti a tuku, že v niektorých nádobách sa nacháza komunálny 
odpad a na Ulici Márie Terézie sa v nádobách pravidelne náchádzajú kosti zo 
zvierat. Takéto počínanie je neprístupné, a preto žiadame občanov o používanie 
jednotlivých nádob na to, na čo sú určené.

Pre pripomenutie: 

Do zbernej nádoby patrí:

•	 slnečnicový a repkový olej
•	 fritovacie oleje
•	 olivový olej
•	 zmes oleja a tuku
•	 jedlý tuk a masť
•	 olej z konzerv, napr. z rybičiek

Do zbernej nádoby určite nepatrí:

•	 akýkoľvek iný olej a tuky, ktoré nie 
sú rastlinného alebo živočíšneho 
pôvodu, napr. motorový !!!!

•	 živočíšny a rastlinný odpad
•	 komunálny odpad

Olej ( bez zbytkov potravín a bez vody ) je možné zbierať do vlastných plasto-
vých fliaš, ktoré stačí po naplnení dobre uzavrieť a vhodiť do nádoby. Firma 
CMT Group sa postará o následný zber a recykláciu, čím bude škodlivý odpad 
premenený na druhotnú surovinu.

Zoznam stojísk, Zoznam stojísk, 
kde sa orientačne nachádzajú oranžové nádoby určené na zber kde sa orientačne nachádzajú oranžové nádoby určené na zber 
kuchynského oleja, masti a tuku.kuchynského oleja, masti a tuku.

Ulica Márie Terézie 54
Pri kaštieli 14
Pri kaštieli 15
Pri kaštieli 18
Kopčanská 4
Kollárova 20
SNP 2
SNP 5-6
SNP 11

SNP 21
SNP 32
SNP 47
J. Čabelku 4,
M. Nešpora 11
M. Nešpora 37-38
Lúčky 2
Lúčky 8
Hodonínska 6

D. Rapanta 2
D. Rapanta 8
Hollého 92
Hollého 147 A
Fučíkova 30
Pri štadióne 19
Kátovská 11 / Partizánska
Ulica A. Dubčeka 12 A
Sv. Anny 6 Oddelenie výstavby a ŽP

240 l nádoby pri rodinných 240 l nádoby pri rodinných 
domochdomoch
Dávame do pozornosti, že nádoby o objeme 240 l ne-Dávame do pozornosti, že nádoby o objeme 240 l ne-
budú zberovou spoločnosťou vyvážané. Pri mnohých budú zberovou spoločnosťou vyvážané. Pri mnohých 
rodinných domoch sme zaregistrovali, že na zmesový rodinných domoch sme zaregistrovali, že na zmesový 
komunálny odpad obyvatelia stále využívajú nádoby komunálny odpad obyvatelia stále využívajú nádoby 
o objeme 240 l. Takéto nádoby nie sú vydané ani evi-o objeme 240 l. Takéto nádoby nie sú vydané ani evi-

dované mestom a nebudú vy-dované mestom a nebudú vy-
vážané. V zmysle platného VZN vážané. V zmysle platného VZN 
č. 100 o nakladaní KO a DSO č. 100 o nakladaní KO a DSO 
na území obce mesto prideľu-na území obce mesto prideľu-
je LEN nádoby o objeme 120 je LEN nádoby o objeme 120 
l a  ich počet na rodinný dom l a  ich počet na rodinný dom 
závisí od počtu osôb v jednot-závisí od počtu osôb v jednot-
livom rodinnom dome. Takisto livom rodinnom dome. Takisto 
dávame do pozornosti, aby po-dávame do pozornosti, aby po-
užívali na svoj odpad len nádo-užívali na svoj odpad len nádo-
by, ktoré boli označené čipom.by, ktoré boli označené čipom.

Oddelenie výstavby a ŽPOddelenie výstavby a ŽP

POLOPODZEMNÉ kontajnery
Žiadame občanov, aby neparkovali automobilmi pred 
polopodzemnými kontajnermi, nakoľko tým znemož-
ňujú ich pravidelný a  bezpečný výsyp. Toto pravidlo 
platí pri každom stojisku odpadov. Ďakujeme za po-
chopenie a za udržiavanie poriadku okolo nádob a ich 
riadne zatváranie. 

Oddelenie výstavby a ŽP

Mesto informuje
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Posledný septembrový víkend sme 
letnú turistickú sezónu ukončili 
v  slávnostnom duchu. Piatok patril 
slávnostnému programu, ktorý sa 
uskutočnil pri príležitosti 820. vý-
ročia prvej písomnej zmienky o na-
šom meste, kde sme si pripomenuli 
významné medzníky našej histórie. 
Po úvodnom okienku do histórie 
sme si vypočuli koncert v  podaní 
Adventure Strings.
V  sobotu boli pre návštevníkov 
pripravené kostýmové prehliad-
ky v  podaní žiakov ZUŠ Kúty. Deti, 
ktoré s radosťou a nadšením v his-
torických odevoch predviedli, ako 
vyzeral obyčajný život v zámku, boli 
lákadlom pre návštevníkov z  radov 
domácich i  zahraničných. Tieto 
prehliadky dodali nášmu zámku je-
dinečný pôvab a priblížili našu his-
tóriu aj najmenším návštevníkom. 
Nedeľa sa taktiež niesla v  duchu 
histórie. V  rámci Dní európskeho 
kultúrneho dedičstva sa prepojili 
naše najnavštevovanejšie pamiatky 
mesta. Okrem zámku a  Veterného 

mlyna bola otvorená i  baroková 
sýpka, ktorá sa každoročne teší 
veľkej návštevnosti. Návštevníci 
sa počas prechádzky od Veter-
ného mlyna mohli zastaviť v Pra-
voslávnom chráme a  Kostole 
Najsvätejšieho srdca Ježišovho. 
Všetky tieto pamiatky dodali 
ukončeniu našej letnej turistickej 
sezóny slávnostný charakter. 

TIC Holíč

Pocta históriiPocta histórii

Zo života škôl
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Mesto Holíč je dlhodobo vyhľadáva-
ným turistickým centrom Záhoria. 
Svedčí o  tom aj skutočnosť, že mes-
to počas roka navštívia tisíce turistov, 
ktorí využívajú pestrú ponuku histo-
rických pamiatok, atrakcií a podujatí. 
Najväčším magnetom pre turistov 
bola dominanta mesta – Holíčsky zá-
mok. Okrem svojej bohatej histórie 
prilákal návštevníkov aj podujatiami, 

medzi ktoré patrili obľú-
bené kostýmové prehliad- 
ky či programy, ktoré sa 
v  areáli zámku konali. 
Vysokú návštevnosť si vy-
slúžili aj ďalšie pamiatky. 
Veterný mlyn a  Rozhľad-
ňa na Hrebeni sa tento 
rok dočkali rekordnej ná-
vštevnosti. 
Počas zimy ale nebude-
me zaháľať. V  zámku pripravujeme 
pre návštevníkov niekoľko noviniek. 
Obnovou prejde expozícia Mestského 
múzea a galérie a tiež aj ďalšie miest-
nosti, ktoré návštevníci môžu navští-

viť. Avšak do zámku budú môcť naši 
turisti nahliadnuť aj v decembri, kedy 
pripravujeme vianočné prehliadky, 
ktoré sa minulý rok tešili veľkej účasti. 
Ďakujeme návštevníkom, ktorí za-

vítali do Holíča a  svojou 
účasťou prispeli k úspechu 
našej turistickej sezóny. 

TIC Holíč

Jesenná motoristická burzaJesenná motoristická burza

V nedeľu 7. 9. 2025 sa konala v areáli 
Holíčskeho zámku už tradičná Jesen-
ná motoristická burza pod taktovkou 
členov Klubu historických vozidiel 
Holíč za podpory mesta Holíč. Vzhľa-
dom na prebiehajúce rozsiahle re-
konštrukčné práce v okolí Holíčskeho 
zámku, bola samotná burza aj s  vý-
stavou veteránov do roku 1960 situo-
vaná do vnútorného areálu zámku. Aj 
vďaka peknému počasiu si prišlo po-
zrieť toto podujatie veľa návštevníkov 
z Holíča, ale i okolitých miest a obcí. 

Na nádvorí zámku sa zišlo 11 regis-
trovaných historických automobilov 
a 10 motocyklov, ktorých v hlasovacej 
ankete elegancie mali možnosť prí-
tomní návštevníci posunúť na víťazné 
priečky. Na 1. mieste v súťaži elegan-
cie o najkrajší automobil sa umiestnil 
p. Vojtech Kurtiz z  Piešťan s  veterá-
nom značky Peugeot Lion, r.v. 1909, 2. 
miesto obsadil primátor mesta Holíč, 
pán PhDr. Zdenko Čambal, PhD. s vo-
zidlom Ford Mustang, r.v. 1967 a na 
3. priečke skončil s vozom Aero 30, r.v. 

1934 p. Karel Gregr z Dolní Kounice.
V  kategórii najkrajších motocyk- 
lov zvíťazil motocykel Jawa Pérák 
250/11, r.v. 1947, od p. Františka Her-
mana z Rohožníka, striebornú prieč-
ku získal p. Jaroslav Hečko z Plavecké-
ho Mikuláša s  Jawou Pérák 350/18, 
r.v. 1953 a 3. miesto obsadil p. René 
Krásný z  Trnavy s  motocyklom Jawa 
Robot, r.v. 1937.
Mimoriadne ocenenie si odniesli čle-
novia klubu Stabiláky Chvojnica za 
krásnu kolekciu stabilných motorov. 
Verím, že toto podujatie bolo príjem-
ným spestrením nedeľného doobedia 
nielen pre návštevníkov, ale na svoje 
si prišli aj predajcovia.
Naši priaznivci sa môžu tešiť opäť 
na budúci rok na Jarnú motoristickú 
burzu, ktorú plánujeme organizovať 
10. 5. 2026.

Ing. Peter Harský
predseda KHV Holíč

Holíč sa rozlúčil s letom vo veľkom štýleveľkom štýle

Spravodajstvo
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Kultúra spája – úspech MŠ Lúčky

Nový školský rok je tu a v MŠ Lúčky, 
EP J. Čabelku sa tešíme na nové vý-
zvy, zážitky a dobrodružstvá. Sme veľ-
mi radi, že ten predošlý sme ukončili 
úspešne. V  minulom školskom roku 
sme sa zapojili do medzinárodného 
eTwinnig projektu COOL (Culture 
Overcomes Our Limits).
Na projekte spolupracovalo osem eu-
rópskych krajín /Turecko, Rumunsko, 
Bulharsko, Litva, Albánsko, Poľsko, Ta-
liansko. Slovensko reprezentovali deti 
z  triedy „Lienka“ pod pedagogickým 
vedením B. Novákovej.
Projekt bol zameraný na spoznáva-
nie kultúr rôznych krajín, čo bolo pre 

deti veľkým obohatením. Zábavnou 
a  tvorivou formou spoznávali tradí-
cie, zvyky, piesne i  rozprávky iných 
národov a  porovnávali ich s  našimi. 
Deti mali možnosť prezentovať svoje 
mesto Holíč. Nechýbalo maľovanie, 
hudba, tanec, spev, varenie a  pohy-
bové aktivity. Zvyšovali si povedomie 
o našich kultúrnych hodnotách, pou-
žívali technológie, rozvíjali si aktívne 
učenie, originálne a kreatívne mysle-
nie, zlepšovali si zručnosti v  oblasti 
spolupráce. Komunikačným jazykom 
bola angličtina, no hlavným cieľom 
projektu bolo ukázať, že práve kultúra 
spája ľudí bez ohľadu na hranice.
Veľkým úspechom je, že moja práca 
v  tomto projekte získala prestížne 
ocenenie /bolo udeľované koncom 
augusta/ a to Národnú značku kva-
lity (NQL). Ocenenie, ktoré som zís-
kala je za to, že na projekte sme pra-
covali kvalitne a spoločne s partnermi 
vytvorili niečo hodnotné. Navyše sme 
získali aj značku kvality pre deti, 
ktorá je ocenením ich práce, rados-
ti a  tvorivosti. Pri hodnotení NQL sa 
prihliadalo: na spoluprácu, použitie 
technológií, pedagogické prístupy, 

integráciu do školského kurikula a sa-
mozrejme na dosiahnuté výsledky 
a dokumentáciu. Pre mňa ako peda-
góga je ocenenie NQL hodnotné pro-
fesionálne ocenenie, ktoré reflektuje 
dôslednosť a kvalitu mojej práce.
Pre MŠ Lúčky bol projekt COOL ob-
rovským prínosom – potvrdil, že kul-
túra je mostom medzi ľuďmi a  že aj 
malé deti dokážu s  otvoreným srd-
com objavovať svet. A my veríme, že 
v  tomto školskom roku budeme po-
kračovať s  rovnakým nadšením, pre-
tože kultúra nás spája. 

B. Nováková, 
zást. riad. EP J. Čabelku

Kolieskový deň v ŠKD na ZŠ Školská 2
V  rámci Európskeho týždňa mobility 
sme opäť pre deti pripravili v ponde-
lok 22. 9. 2025 (ktorý bol vyhlásený 

ako Deň bez áut), kolieskový deň. 
Deti si prinieslo kolobežky, bicykle 
ale i  kolieskové korčule. Menšie deti 
si zajazdili na šk. 
ihrisku, kde ma- 
li pripravené do-
pravné značky 
a  staršie deti sa 
vybrali na bicyk- 
loch ku kaplnke 
pri Kopčanoch, 
ale niektorí išli až 
k  novému mostu 
ponad rieku Mo-
ravu, ktorý spája 
SR a ČR. 
Touto cestou sme 

deťom ukázali, že pešia a  cyklistická 
doprava je ekologická a má význam. 

ZŠ Školská

Zo života škôl
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MIESTNY SPOLOK SLOVENSKÉHO 
ČERVENÉHO KRÍŽA V HOLÍČI

P O Ď A K O V A N I E
Miestny spolok Slovenského Červeného kríža v Ho-
líči a  Hematologicko-transfuziologické oddelenie 
Fakultnej nemocnice AGEL Skalica týmto vyslovu-
jú poďakovanie všetkým dobrovoľným darcom 
krvi, ktorí sa dňa 8. septembra 2025 zúčastnili 
spoločného odberu krvi. 

Veľmi pekne ďakujeme aj tým darcom, ktorí sa po-
čas celého roka jednotlivo zúčastňujú odberov krvi. 

Zároveň oznamujeme, že ďalší spoločný odber krvi 
sa uskutoční 8. 12. 2025, o čom Vás budeme včas 
informovať. 

Radi uvítame aj nových dobrovoľných darcov krvi.

Ešte raz ďakujeme a  veríme, že prídete svoju krv 
darovať aj nabudúce. 

Krv darovali:

Boris Mišičák, Tomáš Kubík, Jiřina Kubíková, Ro-
man Hurban, Gabriela Hurbanová, Dávid Šrom, 
Richard Bimka, Milan Celery, Jana Ružičková, Len-
ka Mlynková, Dušan Frndalovics, Juraj Hrušecký, 
Ľubomír Chrenka, Branislav Mati, Pavol Straka, Ve-
ronika Dojčarová, David Blažek, Sotirios Trapezanli-
dis, Stanislav Hesek, Juraj Šebesta, Miroslav Tyršel, 
Ľubomír Vávra, Jana Staňková, Romana Masaryko-
vá, Miroslava Pekárová

Holíč navštívili Holíč navštívili 
partneri z Hložianpartneri z Hložian

Pozvánka na 11.ročník mariášového turnaja

O POHÁR PRIMÁTORA
MESTA HOLÍČ

11.10.2025.
reštaurácia ŠPICA, Kátovská 1144/25, Holíč
( od kruhového objazdu smer Skalica po pravej strane )

1.cena   100 €
2.cena     50 €
3.cena     30 €

    a množstvo vecných cien

Čas prezentácie :    8:00 - 9:30
Štartovné :    15 €, v cene sú raňajky a obed
Základ hry 5 centov, hrá sa nad 100 - pod 100
    podľa platných pravidiel vydaných SZMK.

info: +421 944 275 629  Jozef Pápež

Inzercia / Oznamy
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Listujeme v spomienkach,Listujeme v spomienkach,
hoci kniha života sa zavrela . . .hoci kniha života sa zavrela . . .

Navždy nás opustili
Ján Lánik (77)  28. 8. 2025

Alžbeta Poláková (89)  27. 8. 2025
Klement Štepanovský (80)  29. 8. 2025

Ladislav Hesek (76)  26. 8. 2025

Ing. Peter Ovečka (72)  7. 9. 2025
Marek Vass (54)  12. 9. 2025
Peter Leška (72)  12. 9. 2025 

Marie Hrušecká (77)  15. 9. 2025

Anna Dinková
† 10. september 

5. výročie

Spomínajú s láskou manžel 
a synovia s rodinami.

Adrián Bukový
† 15. september 

6. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou 

rodičia a sestra Lenka s rodinou.

Alexandra Kadlicová
† 16. september 

3. výročie 
Spomínajú manžel Jozef, dcéra 

Iveta s rodinou.

Miroslav Hanzalík
† 18. september 

25. výročie 

Spomínajú manželka, vnúčatá, 
pravnúčatá a celá rodina.

Miroslav Hanzalík ml.
† 28. október 

2. výročie 

Spomínajú deti, vnúčatá, 
matka a celá rodina.

Jaroslav Strniska
† 22. september 

1. výročie 
Spomínajú manželka, dcéra, 
synovia s rodinou, vnúčatá 

a pravnúčatá.

Milan Sycha
† 22. september 

10. výročie 

Spomínajú manželka a deti 
s rodinami.

Anna Hladíková
† 22. september 

15. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou syn 
Vladimír s manželkou Danou 

a celá rodina.

Vladimír Kurina
† 27. september 

4. výročie 

Spomínajú s láskou manželka 
Eva s rodinou.

Jozef Duchoslav
† 1. október 

5. výročie 
Spomínajú manželka, synovia, 

nevesty, vnúčatá a ostatná 
rodina.

Jozef Hepal
† 3. október 

1. výročie 
Spomínajú manželka Ľudmila, 

synovia Jozef a Juraj, dcéra 
Lenka s rodinami .

Etela Polčáková
† 5. október 
12. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinami 
a ostatná rodina.

Pavol Horák
† 27. september 

10. výročie 

Spomínajú manželka, deti 
s rodinami a ostatná rodina.

Patrik Šebesta
† 8. október 

1. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou 

rodičia, brat Ivan, sestra Hanka 
s rodinou a priatelia.

Ľubomír Galamboš
† 9. október 
15. výročie 

Spomínajú manželka, dcéra 
a syn s rodinami. 

Anton Čambal
† 10. október 

26. výročie 

Spomínajú vnuci Zdenko 
a Karol s rodinami.

Jaroslav Kanský
† 13. október 

5. výročie 

Spomínajú syn a dcéra 
s rodinami.

Milada Kanská
† 27. júl 

16. výročie 

Spomínajú syn a dcéra 
s rodinami.

Viera Šišková
† 14. október 

5. výročie 

Spomínajú dcéry Viera a Oľga, 
vnuci Jozef a Marián.

Vilma Šimková
† 14. október 

20. výročie 
Spomínajú dcéra Ingrid 

s rodinou, syn Ferdinand 
a Tibor s rodinami.

Božena Halajková
† 14. október 

9. výročie 
Spomínajú manžel, syn 

s dcérami, dcéra s deťmi a syn 
s manželkou a synom.

Milan Barczi
† 16. október 

6. výročie 
Spomínajú s láskou a úctou 

manželka, dcéra a syn 
s rodinami a ostatná rodina. 

Peter Vereš
† 20. október 

4. výročie 
Spomínajú manželka, deti, 
otec, súrodenci a ostatná 

rodina.

Helena Látalová
† 25. október 

7. výročie 

Spomínajú manžel s rodinou.

Emília Heltová
† 8. október 
10. výročie 

Spomínajú syn s rodinou. 

Ján Helt
† 25. október 

10. výročie 

Spomínajú syn s rodinou.

Natália Šebestová
† 28. október 

1. výročie 
Spomínajú manžel Pavel, 

synovia Marcel a Filip, ostatná 
rodina a priatelia. 

Danka Schultzová
† 29. október 

5. výročie 

Spomína s láskou dcéra 
Katarína s rodinou.

Jarmila Havlíková
† 29. október 

4. výročie 

Spomínajú dcéry s rodinami.
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Povedali si „Áno“

Roman Baran a Zuzana Hanzalíková
Miroslav Štefek a Nikola Zapletalová

Pavol Lipa a Patrícia Macová
Eduard Fošnár a Ivana Dvoráková

Július Martiniak a Michaela Zimová
Martin Miklovič a Andrea Bombolová
Dušan Morávek a Zuzana Chanečková

Ndrico Turtulli a Gréta Balážová 
Marcel Žák a Timea Šteigerová 

Samuel Lábský a MVDr. Denisa Dinghová

Vivien Michálek 
Sofia Heleši 

Sofia Horáková 
Nina Baranová 

Sofia Jesenská 
Ela Leopoldína 

Vrbová 
Jonáš Božek

Narodili sa

Céreová Elena Ing.
Juráš Martin

Černinová Viera
Potočná Anna
Divácká Viera

Kadvanová Rozália
Hollý Milan

Nemcová Ľudmila
Jančareková Darina
Jánošíková Zdenka
Mikuličová Irena

Prošvic Ignác
Roth František Mgr.

Stašek Jaroslav
Šafářová Maria

Vyskočilová Katarína

Jozefovič Emil
Kohútová Viera
Macek Jaroslav

Petrovičová Charlota
Steinerová Agnesa

Vépy Štefan
Zacherová Oľga Ing.
Rypák Milan Mgr.

Valachovič Stanislav
Hnát Ivan PaedDr.

Staňka Zdenko
Jonáštiková Ľudmila
Riška Ferdinand Mgr.

Šopincová Alžbeta
Čermáková Anna

Októbroví jubilanti

Srdečne blahoželáme!

Plachtový 
volejbal
V poradí už 7. ročník tur-
naja v „plachtovom volej-
bale“ sa dňa 25. 9. 2025 
poriadal v  priestoroch 
telocvične SOŠ Holíč za 
účasti sedmich tímov, 
ktoré reprezentovali za-
mestnanci MsÚ Holíč 
a zamestnanci holíčskych 
škôl.Túto už tradičnú športom 
a  dobrou náladou nabitú aktivi-
tu poriada každoročne CVČ Holíč 
v spolupráci s Mestom Holíč. Po vzá-
jomnom zápolení tímov si napokon 
putovný pohár z rúk p. zástupkyne 
primátora mesta Holíč PhDr. Lenky 
Látalovej PhD., prevzali pedagógo-
via z MŠ Holíč. Viac ako prvenstvo 
v  tomto ročníku si odniesol každý 
tím, a  to príjemnú a  priateľskú at-
mosféru, ktorá dodala tomuto po-
dujatiu ten správny punc.Všetkým 
zúčastneným a  oceneným gratulu-
jeme a ďakujeme za účasť.

Daša Sládková
Riaditeľka MŠ
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5. kolo družstiev ZsAZ st. a najml. žiactva5. kolo družstiev ZsAZ st. a najml. žiactva
M5

Tale

V  Nových Zámkoch sa 7.9.2025 
uskutočnilo posledné 5. kolo druž-
stiev staršieho a najmladšieho žiac-
tva. Pôvodne sa náš AK Junior Holíč 
pretekov nechcel zúčastniť. Nako-
niec sa tréneri AK rozhodli pretekov 
zúčastniť, nakoľko to boli posledné 
preteky pred Majstrovstvami SR 
st. žiactva a  bolo potrebné si ove-
riť športovú výkonnosť žiakov pred 
M¬SR. Očakávanie sa splnilo. Da-
mián Belko 3. miestom v skoku do 
výšky a dvoma 4. miestami v behu 
na 60m a  na 150m získal pre AK 
cenných 22 bodov. Simona Horná 
3. miestom v  oštepe prekvapenie 
Karolína Čambalová 4. miestom 
v  oštepe si nomináciu pre M-SR 
potvrdili. Ako ďalšia, ktorá si svo-
jimi výkonmi ešte v  júni potvrdila 

účasť na M-SR, bola Aneta Petríko-
vá (60m a  150m).V  kategórii naj-
mladších žiačok príjemne prekva-
pila organizátorov pretekov ešte len 
11-ročná Júlia 
Chocholáčková. 
V  šprintérskych 
d i s c i p l í n a c h 
na 60m a  na 
150m si vytvo-
rila výborné 
osobné rekordy 
a  s  prehľadom 
nad svojimi 
súperkami zví-
ťazila. Keď nám 
Julka pri atle-
tike zostane, 
má pred sebou 
skvelú atletickú 

budúcnosť. Nominovaným preteká-
rom v kategórii st. žiactva prajeme, 
aby priviezli veľa cenných kovov. 

Rudolf Roučka

3. kolo družstiev ZsAZ dorastu, juniorov, dospelých 3. kolo družstiev ZsAZ dorastu, juniorov, dospelých 
a 4. kolo ZsAZ ml. žiactvaa 4. kolo ZsAZ ml. žiactva
15.  9. vycestovali atléti AK Juni-
or Holíč spolu s  trénermi na ďalšie 
súťažné kolo, ktoré sa konalo v  Tr-
nave. Tréningový proces prebiehal 
aj cez letné prázdniny pod vedením 
trénerov Rudolfa Roučku a Tomáša 
Vintra. Všetok tento vynaložený čas 
prináša svoje ovocie a naši pretekári 
dosiahli opäť kopec osobných rekor-
dov a  vynikajúce výsledky v  silnej 
konkurencii klubov z  oveľa väčších 
miest so športovými školami. K naj- 
lepším výsledkom patrí v  kategórii 
mladších žiačok Gabika Pikálko-
vá v  chôdzi na 2000m a  zlepšenie 
osobáku o  1  minútu na 11:07min. 
Tu je vidieť, akú dôležitú úlohu zo-

hráva letné sústredenie 
v  Poprade, kam každý 
rok chodíme trénovať 
so skupinkou vybra-
ných športovcov. V  Tr-
nave patrili k najlepším 
výsledkom v  kategórii 
mužov David Pekar, Lu-
káš Vlček v  junioroch. 
V  kategórii dorastu 
Milan Gavorník, Samuel Švec, Da-
vid Opálek. Simona Dobrovodská 
a  Karolína Mikušová. V  kategórii 
mladšieho žiactva Ondrej Krbica, 
Erik Guetschow, Patrícia Lanyi , Mo-
nika Petráková, Nina Barcziová, Nina 
Lanžová, Šarlota Špačková, Koleta 

Špačková, Miška Nosková a  Aneta 
Hlúpiková. Teraz nás čakajú majst-
rovstvá ZsAZ mladšieho a najmlad-
šieho žiactva v  Nových Zámkoch, 
kde sa bude súťažiť o medaily. 

AK JUNIOR Holíč

 

 

ŠSK Holíč Vás pozýva na verejnú streleckú súťaž 
Veľkorážová puška 

 
 
Dátum konania: sobota  18. 10. 2025 
 
Usporiadateľ: Športovo strelecký klub Holíč 
 
Miesto konania: strelnica pod Veterným mlynom v Holíči 
 
Časový rozpis: 

- 8:00 – 8:45 prezentácia 
- 9:00  začiatok preteku (prvý výstrel) 

 
Propozície:  

- disciplína : veľkorážová puška (13 + 13) 
- kategória: bez rozdielu 

 
- zbrane: samonabíjacia puška: SA 58, AK47 + klony , AR 15  a pod. 
- strelivo: štandartné (C.I.P.) 
- súťaž sa skladá z dvoch položiek:  

- 13 rán na redukovaný terč nekryte ležiacej figúry, poloha v stoje v čase 10 
minút 

- 13 rán na redukovaný terč nekryte ležiacej figúry, poloha  kľačmo v čase 
10 minút 
vzdialenosť terčov v obidvoch položkách je 50 m. 

 
Hodnotenie súťažiacich: 

- v každej položke sa ráta 10 najlepších zásahov 
- prví traja pretekári budú odmenení vecnými cenami 

 
Štartovné:      10 € 
Možnosť zapožičania zbrane + strelivo: 20 €  
 
 
 

 
Usporiadateľ si vyhradzuje právo na dodatočnú zmenu pravidiel. 
 

Tešíme sa na Vašu účasť. 
 
 

Spolufinancované z rozpočtových prostriedkov Mesta Holíč 

Šport

14



Športovo strelecký klub BETA 77 Holíč 
má za sebou najúspešnejšiu sezónu od 
vzniku Slovenskej republiky. Už zimná 
časť sezóny, venovaná streľbe zo vzdu-
chových zbraní, priniesla 9 medailí 
z Majstrovstiev Slovenska – z toho šty-
roch Majstrov Slovenska!
Letná časť sezóny, venovanej streľbe 
z  malokalibrových pušiek, nám tiež 
mohla priniesť ďalšie medailové úspe-
chy, veľká časť nášho tímu však s „ma-
lorážkou“ len začínala a  k  prípadným 
väčším medailovým ziskom sme pristu-
povali opatrne. O  to väčším prekvape-
ním bol zisk 10 medailí na M SR v streľ-
be z  guľových zbraní v  Príbelciach. 
Čerešničkou na torte bol zisk dvadsiatej 
medaily v tejto sezóne na M ČR v Plzni.
Celkovo 6 medailí počas tejto sezóny sa 
nám podarilo získať v  súťaži družstiev. 
Po dlhom čakaní 11 rokov sme konečne 
získali zlatú medailu v  súťaži družstiev 
– a  to hneď 2 krát! V disciplíne MaPu 
60 zlatú medailu vybojovalo družstvo 
mladších chlapcov v zložení Lukáš BEZ- 
DĚK, Martin JANČÍK a  Viliam FLAJŽÍK 
a družstvo dorastencov v zložení Michal 
BUDOVIČ, Jakub CHRENKA a  Matyas 
NĚMEC. Striebornú medailu získalo 
v  rovnakej disciplíne družstvo mužov 
v  zložení Lukáš HORÍNEK, Pavol a Aleš 
VYMYSLICKÍ. Naši muži sa tak stali naj- 

úspešnejší amatérski strelci, nakoľko ich 
dokázali prekonať len reprezentanti Slo-
venska. Zbierku medailí družstiev v rov-
nakej disciplíne doplnili ešte dievčatá. 
V kategórii kadetiek vybojovali bronzo-
vú medailu v  zložení Silvia VYMYSLIC-
KÁ, Monika PAVLAČKOVÁ a Lucia PET-
ROVIČOVÁ.
V súťaži družstiev sa nám podarilo zís-
kať striebornú medailu v  disciplíne 
VzPu 40 ľah kategórii mladších chlap-
cov a  dievčat. Lukáš BEZDĚK, Viliam 
FLAJŽÍK a  Martin JANČÍK pre nás vy-
bojovali historicky najlepšie umiestne-
nie v tejto disciplíne v súťaži družstiev, 
pričom za zlatou medailou zaostali len 
0,5 bodu. Kolektívne úspechy doplňuje 
ešte bronzová medaila v disciplíne VzPu 
ľah zmiešané dvojice (MIX) ktorú vybo-
jovali Lukáš BEZDĚK a Monika PAVLAČ-
KOVÁ.
Medzi jednotlivcami bol spomedzi na-
šich strelcov najúspešnejší Lukáš HORÍ-
NEK, ktorý získal dva tituly Majstra Slo-
venska – v disciplínach VzPu 60 a MaPu 
60. V druhej zmienenej disciplíne získal 
striebornú medailu na M ČR. Medai-
lovú zbierku ešte doplňuje strieborná 
medaila v disciplíne MaPu 3x20. Lukáš 
týmto vo svojej športovej kariére získal 
spolu 21 medailí z M SR a M ČR.
Majstrom Slovenska v  disciplíne VzPu 
40 ľah, kategórii mladších chlapcov sa 
stal Lukáš BEZDĚK. Lukáš ďalej získal 
bronzovú medailu v disciplíne MaPu 60 
v kategórii mladších chlapcov.
Ďalším trom našim strelcom sa podari-
lo vybojovať na M SR po titule Majstra 
Slovenska. V našej historicky najúspeš-
nejšej disciplíne Slávia 30 sa Majstrom 
Slovenska stal Šimon ILČÍK v  kategórii 
mladších chlapcov. V disciplíne VzPu 40 
ľah, kategórii dorastencov, sa Majstrom 
Slovenska stal Simon SLOBODA. Naším 

posledným Majstrom Slovenska sa stal 
Michal BUDOVIČ v disciplíne MaPu 60, 
kategórii dorastencov.
Striebornú medailu z M SR priviezli Sil-
via VYMYSLICKÁ, ktorej sa nepodarilo 
obhájiť titul z  roku 2024 v  disciplíne 
MaPu 60 v  kategórii kadetiek. Druhé 
miesto získal aj Viliam FLAJŽÍK v  dis-
ciplíne Slávia 30, kategória mladších 
chlapcov.
Dve bronzové medaily získala Monika 
PAVLAČKOVÁ. V  oboch prípadoch išlo 
o jej prvý štart na M SR v danej disciplí-
ne. Prvú bronzovú medailu získala v dis-
ciplíne VzPu 40 ľah v kategórii mladších 
dievčat. Druhú získala v rovnakej kate-
górii, ale v disciplíne MaPu 60.
Bronzovú medailu získala aj Štefánia 
MATULOVÁ v disciplíne VzPu 40 v kate-
górii senioriek.
S  bilanciou 20 medailí, z  toho 8 zla-
tých, sme v roku 2025 prekonali všetky 
historické štatistiky klubu. Medaily sa 
nám podarilo získať naprieč väčšinou 
disciplín aj vekových kategórií. Máme 
mladý, aktívny tím doplnený o  veľmi 
skúsených strelcov. V konečnom dôsled-
ku sme sa stali obávanými súpermi na 
najvyšších súťažiach športovej streľby 
na Slovensku.
Náš potenciál završuje účasť nášho 
strelca, Lukáša HORÍNKA, na Sväťovom 
poháre juniorov v Indickom Novom Dí-
llí na konci septembra.

Lukáš Jediný
ŠSK BETA 77 Holíč
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Spolufinancované z rozpočtových prostriedkov Mesta Holíč 
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TJ Iskra Holíč U19
V TJ Iskra Holíč v kategórii U19 nie 
je ľahká situácia pre absenciu a níz-
ky počet hráčov. Brankára a  niek-
torých chlapcov sme posunuli z U17 
a  tú musíme trocha doplniť zasa 
odspodu. Chlapcov náhle opustil 
realizačný tím, no napriek tomu sa 
zomkli a  nevzdávajú to. S  vysoko 
favorizovanými Topoľčanmi prehra-
li, ale so cťou. V zápase mali dobré 
momenty a treba povedať, že je na 
čom stavať. Chalanom sa prihovori-

lo aj vedenie klubu a poďakovalo im 
za odhodlanie a nasadenie. K tomu 
sa treba pripojiť, držať im päste 

a podporovať ich. Sú to ozajstní bo-
jovníci.

TJ Iskra Holíč
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